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Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci
Česká republika (2015) 53,1 56,1 50,4
Mezinárodní průměr (2015) 50,0 52,2 48,0

Hodnocení

Kód Odpověď
Správná odpověď

10 Ze seznamu možných odpovědí jsou uvedeny dvě různé věci, které rostliny i  zvířata 
potřebují k  životu. Kód 10 může být udělen, jsou-li zahrnuty odpovědi z  dvou různých 
odrážek. Jsou možné jednoslovné odpovědi.

Vzduch (nebo kyslík)
Potrava 
Energie 
Voda
Místo k žití (nebo stanoviště)

Poznámka 1: Pokud je uvedeno více věcí, musejí být všechny tyto věci správně.

Poznámka 2: Aby bylo možné udělit kód 10, všechny věci musejí být v seznamu možných 
odpovědí. Další možné odpovědi, které nejsou uvedeny v  seznamu možných odpovědí, 
jsou pro rostliny sluneční světlo a oxid uhličitý.
Příklad:

1. Rostliny potřebují sluneční světlo, živiny a vodu.

2. Zvířata potřebují, potravu, vzduch a vodu.
Nesprávná odpověď

70 Žák odpověděl jedním z těchto dvou způsobů:

▪▪ Je uvedena jedna správná věc, kterou rostliny i zvířata potřebují k životu. Druhá 
věc může být buď nesprávná, chybí, nebo je redundantní s první věcí. 

▪▪ Jsou uvedeny dvě nebo více správných věcí, které rostliny i zvířata potřebují k ži-
votu, a jedna nebo více nesprávných věcí.

79 Jiná nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi, značek nebo 
odpovědí nesouvisejících se zadáním), včetně odpovědi, která uvádí obecně péči o rostliny 
či živočichy nebo ochranu.
Příklad:

1. Ochrana.
2. Někdo se o ně stará.

Bez odpovědi
99 Prázdné


